

多管齐下 宣传攻势助力城市管理

让“无证无照经营和开墙打洞”成过街鼠 人人喊打

本报讯(通讯员耿瑞雪)石景山区“无证无照经营和开墙打洞”专项行动开展以来,石景山工商分局业务部门,5个工商所积极行动,一方面加大治理力度,对此类违法行为施以高压重拳,重点治理已经摸排上账的存量违法主体;一方面大力加强宣传工作,通过发放纸质材料、宣传展板、微信微博等多层次立体宣传体系,向企业、商户、居民宣传“无证无照经营和开墙打洞”的危害性,宣传政府政策,争取相关主体和群众理解,营造一个好的执法工作

氛围。一是工商所联合大城管、食药监等职能部门,针对重点点位,进行一对一约谈,劝导产权方和经营者认清形势,配合开展墙体恢复工作;二是邀请媒体对苹果园地区5户开墙打洞小餐饮墙体恢复现场进行报道,覆盖电视、报纸、网络等主流媒体,对违法经营者起到极大执法震慑,对社会大众产生正面影响;三是召开专项行动动员会,保证攻坚克难提前完成任务目标;四是各科室密切配合,在辖区主要大街安装硬

质横幅,宣示“整治开墙打洞违法行为 建设和谐宜居石景山”口号;五是在街道的支持下,在苹果园地区写字楼周边、小区出入口、地铁等人流密集车站,设置10块公益广告,向社会大众广泛宣传2017年石景山区“疏解整治促提升”十大专项行动,特别是无证无照经营和开墙打洞专项行动的工作意义及目标。多形式、多渠道、大范围的宣传是专项行动的推进助力。接下来,为进一步配合做好此次无证无照经营和开墙打洞

整治专项行动,工商部门还将进一步加强宣传攻势,加强与街道及相关职能部门协调,结合重点区域整治行动,继续深入推进整治工作,为我市城市环境建设作出积极贡献。



环卫中心

捐款献爱心 行动暖人心

本报讯(通讯员黄茂)笔者日前从区环卫中心了解到,环卫中心垃圾清运队职工丁政因病去世。其家中老母亲已70多岁高龄,没有收入,其子尚在上学,整个家庭失去了经济支柱。垃圾清运队党支部在了解到这一情况后,第一时间召开支委会,向全体干部职工发出爱心捐款倡议书,倡议大家发扬同事之间相互关爱的精神,为丁政家属献爱心。

为切实帮助丁政一家渡过难关,队长张启臻带头捐款,队领导也纷纷慷慨解囊,全队党员职工踊跃向遇到困难的丁政家人伸出爱的援手,短短的几天时间里,捐款就达到了3万余元。

队党支部委员把全队的捐款以及中心工会和队工会发放的慰问金送到了丁政家人手上,希望能帮助他的家人暂时渡过难关。相关负责人表示,这份点滴仁爱之心汇成的暖流,将会传递生命的热度,让这个家庭看到希望的曙光,更让整个垃圾清运队这个大家庭的每一个成员能够感受到团结互助、友善和睦的氛围,使广大职工的向心力、凝聚力得到增强。



假路牌 真广告 违法设置 拆除没商量



本报讯 近日,石景山区城管局五里坨街道执法队对临街商铺私自安装电子显示屏和在电线杆上违规悬挂广告牌的行为进行了查处,仅1个小时就拆除了4块违规广告。这些蓝底白字的广告牌乍看之下很像“指

路牌”。执法人员介绍,这种山寨指路牌,违规电子屏其目的都是为了起到一种广告宣传的作用,但这种属违法广告,在没有审批的情况下擅自悬挂,既破坏了环境,又影响了整体规划的美观。 易明

赔偿与否? 协议说话!

案情简介:

2003年9月28日下午,原告钱某驾驶的助动车在浙江省嘉善县某村道路上由北向南行驶,行驶至村道桥北处时与被告毛某驾驶的由南往北行驶的二轮摩托车相撞,造成双方当事人受伤及车辆损坏。该事故由事故发生地派出所处理并出具事故成因报告书,报告书认定:原、被告的违章行为在此事故中所起的作用基本相当,各负事故的同等责任。2005年6月17日,经派出所调解,原、被告充分协商后,达成赔偿协议,综合双方误工费、护理费、伤残补助费、医药费、修车费等费用,被告共赔偿原告19618.95元,于2005年7月13日将19618.95元一次性付清。协议订立当天被告又出具给原告欠款凭证一份对上述欠款予以确认,后经原告多次催讨被告却始

终拒绝偿付。

原告钱某向法院提交了欠款凭证及派出所的调解协议,证明被告欠原告人民币19618.95元的事实,要求被告尽快按照协议履行义务。被告辩称,该款是由交通事故引起的赔款,由于原告缺乏相应的理赔材料,致使自己无法理赔,故要求原告在提供必要的材料后再支付上述欠款。

法官说法:

本案争议的焦点在于被告是否可以以原告缺乏相应的理赔材料,致使自己无法理赔为由,而不给付原告相应赔款。原、被告在发生非道路交通事故后,经派出所调解已对赔偿达成一致意见,被告即在调解协议上签字,又出具欠款凭证予以确认,故应按约支付赔款。现被告以原告未全部提供其所需理赔材料为由,拖延付款,此辩解缺乏相应的事实和

法律依据,故法院不予认定。

法条链接:

《中华人民共和国民事诉讼法》第108条:债务应当清偿。暂时无力偿还的,经债权人同意或者人民法院裁决,可以由债务人分期偿还。有能力偿还拒不偿还的,由人民法院判决强制偿还。

第119条:侵害公民身体造成伤害的,应当赔偿医疗费、因误工减少的收入、残废者生活补助费等费用;造成死亡的,并应当支付丧葬费、死者生前扶养的人必要的生活费等费用。 樊奕喆



Advertisement for Beijing Expressway Advertising Co., Ltd. featuring a stack of books, a ruler, and the company name: 北京快行道广告有限公司 BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD. Tel: 010-51667918 www.51667918.com 服务奥运·服务您